
Vraag Antwoord Scores

HA-1005-a-c  7 lees verder ►►►

Tekst 5 

24 maximumscore 2 
Twee van de volgende argumenten, waarbij een goed antwoord neerkomt 
op: 
 Niemand gebruikt bankbiljetten van 200 en 500 euro. / Je kunt bijna

nergens betalen met bankbiljetten van 200 en 500 euro.
 In andere landen (zoals Groot Brittannië en de Verenigde Staten)

worden evenmin bankbiljetten van hoge waarde gebruikt.
 Ze worden alleen door criminelen / fraudeurs gebruikt.
 Ze werken de omloop van zwart geld in de hand.

per juist antwoord 1 

Tekst 6 

25 B 

26 maximumscore 2 
1 niet 
2 wel 
3 wel 
4 niet 

indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien minder dan drie goed 0 

27 C 

28 D 

29 A 

30 A 

Tekst 7 

31 B 

32 C 



Vraag Antwoord Scores
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33 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 wel 
4 wel 

indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien minder dan drie goed 0 

34 A 

35 C 

Tekst 8 

36 B 

Tekst 9 

37 maximumscore 3 
1 niet 
2 wel 
3 wel 
4 wel 
5 niet 

indien vijf goed  3 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien minder dan drie goed 0 

38 D 

39 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op één van de volgende punten: 
 Ana en Mar geven de studenten persoonlijke aandacht.
 Voor Ana en Mar zijn de studenten geen nummer.
 Ana en Mar verplaatsen zich in de ouders.
 De studenten moeten zich veilig en prettig voelen.


